Ypok MareMaTuKH
4 xaacc

«3aerI'I.l19HVIe BbIYHNCJINTEJIbHbIX
npmemMoB YMHOXEHUNA U OEeJNIeHUA»

=Y4yuTenb HavanbHbIX Krnaccos: benesuosa J1.B.
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Ilesn ypokas

1.38erI'II/ITb YMEHWNE BbINOJIHATE YMHOXEHNE U
AerieHne Ha 4Yncria, okaH4mMBarwowmecd HyJrdaMM.

2. Pa3BuBaTb YCTHbIE N MUCbMEHHbIE

BblYMCIIUTENbHbIE HaBbIKW, YMEHNE peLlaThb
3agadn.

3.BocnuntbiBaTbh MHTEPEC K MartemMaTuke.






CoeauHH ABeph € KJIHYOM
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3anmoJJHUTEe TAOJIUIBI




«Apgaxuo»

(6,

-4 kakao -250r

1 6ak Ha 2000 km
OJononHuTtenbHbIN 6ak — HEa TR Hew



CocTtaBuTb 3agavy no
SyepPTeXY ?
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1200 km

PelweHue

1) 1200 : 5 = 240 (KM/4) — ckopocTb conmxkeHUst aBTOMOGUEN

2) 240 — 98 = 142 (km/u)

OTBeT: 142 KM/Y4 CKOPOCTbL BTOPOro aBToMoouns



Zagaua No23 %

2 50 km —-16 n
29
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1500 km - ?

PeweHue
1) 1500 : 50 = 30 (pa3) — no 16 n roproyero
2) 16 - 30 =480

&
TBeT: 480 n roproyero n3pacxogoBaHo
Ha 1500 km.



PellieHue BBIPAKECHUH

23 500
100 520 — 470 - 50 + 13 980 = 91000
890

14 110 + 801 000 : 900 — 7 604 = 7 396

18 160
734 600 : 50 + 454 - 40 = 32 852




PeimmeHue nmpumMepoB

213,529 3800 2900 487
90 800 40 300 40
19170 423200 152000 870000 19480




Pemienune ypaBHeHUH
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